Abg.

Joffre Rodríguez
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE MACHALA
Ciudad.-

De mi consideración:

Yo, MAURICIO AMADO PELAY GUERRERO, Gerente General de la Compañía "SADCO ECUADOR" S.A., en ejercicio de la representación legal que ostento, solicito se sirva registrar mi renuncia como Gerente General de la compañía que represento, para lo cual adjunto los documentos habilitantes pertinentes.

Esperando que mi petición tenga la acogida que el caso lo requiere le anticipo mis sinceros agradecimientos de consideración y estima personal.

Atentamente,

Mauricio Amado Pelay Guerrero

Presidente de la Compañía "SADCO ECUADOR" S.A

Machala, 10 de Enero del 2011.

Abg.
Carlos Gallardo Hidalgo
REGISTRADOR MERCANTIL DE MACHALA
Ciudad.-

De mi consideración:

MAURICIO AMADO PELAY GUERRERO, Gerente General de la Compañía "SADCOECUADOR S.A., en ejercicio de la representación legal que ostento, solicito se sirva marginar e inscribir mi renuncia al cargo que desempeño en la Compañía "SADCOECUADOR" S.A., en virtud de los motivos indicados en mi carta de renuncia.

Esperando que mi petición tenga la acogida que el caso lo requiere le anticipo mis sinceros agradecimientos de consideración y estima personal.

Atentamente,

Mauricio Amadò Pelay Guerrero

Gerențe General de la Compañía "SADCOECUADOR" S.A.

ABG. CARTOS MIGUET GALLARDO HIDALGO

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA

Machala, 14 de diciembre del 2010.

Señores

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA SADCO ECUADOR S.A

Presente.-

Fui designado el 13 de agosto de dos mil siete, Gerente General de la Compañía por el periodo de cinco años; luego de la posesión del cargo, no he podido obtener la colaboración y participación de los accionistas, esto es, la compañía de nacionalidad CANADIENSE ESCONDORO RESOURCES LTD y al señor Juan Contreras, persona natural de nacionalidad CANADIENSE, por tal motivo no puedo continuar ejerciendo las funciones de Gerente General de la Compañía y me veo obligado a presentar mi renuncia en forma irrevocable al cargo de Gerente General que vengo desempeñando.

Particular que comunico a Ustedes, para los fines pertinentes.

Dr. Mauricio Amado Pelay Guerrero

C.I. 070221548-4

COMPAÑÍA "SADCO ECUADOR" S.A.

Día:

RECIBIDO PO